[MpoCcTON NPOLLEHTHbIU POCT

/IMeem:
- apupmeTH4ecKyto npo —

- MepBbIM YaeH: So — nepBOHaqaanbm B3HOC
- pasHocTb d=S,*P/100.
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* BKnaovyuk omkpbin 8
CPOKOM Hd mpu 200d NOO NpoCmblé NPOUEHMbI N 11% 8 200.
Kakol 6ydem cymma ecau cyem 3akpblims Yyepe3 mpu 200a?

PeweHue: Il A |Nel c | b | E
1 [aHo:
BakK BerawBaeT Bwia g ke ecupor = SO 13000,
BHECBHHO/ CyMM. 3 |n L =
eew: 4 p
- apHQMETIECKyto porpeccio {Sn} 5 |S3- ?
- 1epBbii Y1eH: So - NePBOHaYa/bHbIN B3HOC 6 |
- pa3rocTb d=5,*Pf100. 7 Pewenme:
) 8 |s3= =B2*(1+B4*B3/100)
Yepe3nmecaljes Ha cyere ouamegﬁﬂ: 9
=3k 10
Haxumaem Enter u nonyyaem:
S3= 17290

OrtgerT: 17 290 py6.



Ky CYMMY NO/0MC
20008bIX, ec/1u yepe3 3 200d 8K1d0 docmuz ees
CKO/IbKO py6/1ell 8bIpOoC 8K/1d0 3d 3 200a?

PeweHue:
Pl A B C D
baHK BHAaBaET BRA3AUWKAM KA bl MECALLP 4 0T 1 AfaHo:
BHECEHHOM CyMMb, 2 |s3=
Wmeem: 3 p= A
- apHMeTHseckyiomporpecciio Sn) 4 |n= . 8
= TIEBbIit 471eH: So - NEPBOHa|bHbIB3HOC 5 |s3-s0=  ?
- pasHocrb d=S,*PJ10o. 6 |
Bzl so= =100*B2/(100+B3*B4)
Yepe3n mecaljes Ha cqémoxamegﬁﬂ: 8
5= (14, B
100 7 |S0= S0= 11913,39
'8 s3-50= |=B2-87 $3-S0=  3216,614
— ' P——

OTBET. BKAQA BbIpOC HaO 3216,61 pyo.



PeweHue:

Bl BONIaWIBaET BUIBA4HKM Ka bl MecaL ¥ or
BHECEHHO/ CyMM.

Wmeen:

- apUOMeTHdeCkytomporpeccito {Sn}

= TIepBbIi Y1eH: So - NePBOHaYR/bHbI B3HOC

- pasocrb d=S,*Pft00.

Yepe3n mecaues Ha c4ére OKBKEICE:

s
5=t

OtseT: 11,6%

CYMM v (X « fe| =(B3/B2-1)*(100/84)
4 A B C D 3
-1 [aHo
2 So= 50000
3 s
4 n= ;4
2
L2
7 peweHue
8 |p= =(B3/B2-1
9
8 |p= 11,60!




CAOXHbIU NPOLLEHTHbIU POCT:

baHK BbIIIIAYMBAECT BKJIAAYMKAM KaKIBIM MECAL P Yo OT UMEIO!

CUcTe CYMMBI, CCJIN BKIIQAYUK HEC CHUMACT IIPOLICHTEI.

S 0 IIEPBOHAYAIIbHBIN B3HOC.

Hepes n mecsnes Ha cuére okaxeTes  Sp = So* (1 + L)"
00
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CTh S, - mepBoHavajIbHasa cymMma noir, 1=p/100 — craBka
O 9
CJIOKHBIX %.

Torma yepe3 oauH roj cymMmMa AoJira ¢ NpucoeIUHEHHBIMU
HpOHeHzTaMI/I coctaBut S (1+1), gepes 2 roma S (1+1)(1+1)=

. o
S,(1+1)7, uepe3 n get — S (1+1)"
Taxkum o6pazom, nmoaydaeM opMyily HapaleHUs JIJIs
CIIO’KHBIX MPOIEHTOB:

S=S,(1+1)"

rjae S — HapallleHHasi CyMMa, 1 — I'0JIoBasi CTaBKa CJIOKHBIX
IPOLIEHTOB, N — CPOK cCcyapbl, (1+1)" — MHOXKUTEIH
HapamieHus.

HapaieHnue 1o cJa0KHBIM IPOLEHTAM MPEACTABIISIET COOOM

POCT I10 3aKOHY T€OMETPHUYECKOMN MIPOTrPECCUM, TIEPBBIN YJIEH
KOTOPOH paBeH S, a 3HameHarenb (1+1).
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5= Sy + + +
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d XpdHeHue OeHez

no/i0MuUn Ha c4ém 8 6aHke 5000 pybaeu u p

CHUMAdmb OeHb2U CO c4émd U He bpamb npoueHmMHble HavyucaeHus. CKOAbKO
deHez 6ydem Ha cYéme 8K/1dO4YUKA Yepes 200, Yepe3 08d , Yyepe3 mpu. 2004’

PeweHue:

S0=5000

N=5

P=8

Yepes 200 cymma ygeauvumcs
m.e. cocmasum 108%
108%=1.08

S1=S0%1,08

S2=S1*1,08

S$3=52%1,08

OtBerT:. 6 298,56 pyoO.
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-1 [AaHo:

2 |p= 8

3 |so=

4 |n= 5

5 |s1= ?

6 |s2= ?

Bl sa3= ?

8 |

-9 |PeweHue

10 |Hepes rog Hauya/sibHaA CyMMa yBe/IMumMTCA Ha 8% T.e. cocTtasmTt 108%

11 [108%= 1,08

12 |s1= =B3*B11

13 |S2= |=B12*B11] |sa= 5400

14 |S3= |=B13*B11] 1 S2= 5832
S3= 6298,56



ASTITID 11011, MMANANADANMA ODOILI~AAAAD AOCOODRINDNN 1117 i/ ANle
S04 ) ( U

emeMeCcayYHo yMeHbuwidemcsa Hd OOHO U MmO X UC10 n

npedoidywel ueHol. Onpedesiume HA CKO/bKO NPOUEHmMOo8 Kamobitl mecsl,
yMeHbWANdcb UeHd mosdpd , ec/1u sbicmdsssembill Hd npodaxcy 3a 8000
py6seli OH yepes 3 Mecaud cmas cmoumb 4096 pybael ?

CTENEHb v (* %X & f | =100-((B3/B2)"(1/B4)*100
PeweHue:
B 4 A "8 | ¢ | o | e | £ | € | H
So=8000 1 [flavo:
n= 2 s0=
=3 3 s
S3=4096 &
X- KO/IUYeCMs80o NPOUEHMos, Hd 5
_ 7 peuweHune
KOMmopoe ememMeCcayHo 8 |x |=1oo_((33432)n(1/34)*100
yMeHbWandcb UyeHa mosapd 2
8] x 20

X=100-((53/S0)"(1/n))*100
OrtseT: Ha 20 %.



Paccuumatime, ymo 8b120

CMdsKd pdsHa 17%.

PeweHue:

S0=20 000

N=3

P=17%=0,17

S3=20000 * (1+0,17) =32 032
pyb6s.

Ce200HA Uu/aU nosyvyums 35 000 pybsel yepe3 3 2004,

CTEMEHbL v X  fc =B2*CTENEHb(1+B5;3)
4 A& ™=p™ ¢ | b | B | %
L | OaHo:
2 |S0= 20000
3 Sn= 35000
b n= 3
5 |p= 0,17
5 |
7 peweHue
3 |s3 [=B2*CTEnEHL(1+85;3)
)
0
1
2|
&

'53 32032,26
Ot1BeT: BbiroaHee NoAy4mTb 35 000 pyb yepes ’IB road



